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NOTĂ: La subiectul I fiecare exercițiu are un singur răspuns corect. La subiectul II se scrie numai 
răspunsul fiecărui exercițiu. La subiectul III și subiectul IV se scrie rezolvarea completă.  
Se acordă 10 puncte din oficiu. Timp de lucru efectiv 2 ore. 
 

 SUBIECTUL  I  (30 p)  
(Se scrie pe foaia de concurs doar litera corespunzătoare răspunsului corect.) 
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1) Inversul numărului  ቀ√ହ଴

ଶ√ହ
൅ ଷ

√ଵ଴
ቁ ∙ ൫√10൯

ିଵ
  este 

a) 0,8        b) 
ହ

ସ
        c) 8           d) 

ଷ√ଵ଴

ଶ
 

2) Cardinalul mulțimii 𝑀 ∩ ℚ, unde 𝑀 ൌ ቄെ√24; െ3;  2 ଵ

ଶ
;  െ√1,44; 0, ሺ42ሻ; √3; ଻

ଷ
; 2√5; 5ቅ 

este: 
a)  6        b)  0      c)  5          d) 7 

3)  Rezultatul calculului ට൫2 െ √5൯
ଶ

െ ට൫√3 ൅ √5൯
ଶ

൅ ට൫1 െ √3൯
ଶ
 este: 

a) 1 െ 2√5    b) 3 ൅ 2√3      c)  െ3           d) 2√3 ൅ 2√5 
4) Dacă punctele 𝐴, 𝐵 și 𝐶 aparțin cercului de centru 𝑂 și rază 𝑟,  cu ∢𝐵𝑂𝐶 ൌ 150଴, atunci 

măsura unghiului ascuțit ∢𝐵𝐴𝐶 este egală cu: 
a) 150଴            b) 75଴          c) 50଴          d) 30଴ 
5) Se consideră trapezul 𝐴𝐵𝐶𝐷, cu 𝐴𝐵 ∥ 𝐶𝐷, 𝐴𝐵 ൐ 𝐶𝐷, ∢𝐵𝐴𝐷 ൌ 90଴, 𝐴𝐷 ൌ 4 𝑐𝑚 și  

𝐴𝐵 ൌ 7 𝑐𝑚. Dacă punctul 𝑀 este mijlocul ሾ𝐵𝐶ሿ, atunci aria triunghiului 𝐴𝑀𝐶 este egală cu: 
a)  6 𝑐𝑚ଶ        b) 7 𝑐𝑚ଶ               c) 14 𝑐𝑚ଶ        d) 28 𝑐𝑚ଶ 

6)   Se consideră triunghiurile echilaterale 𝐴𝐵𝐶, 𝐵𝐶𝐷, 𝐶𝐷𝐸 cu interioarele disjuncte. Dacă 
perimetrul triunghiului 𝐵𝐶𝐷 este 15 𝑐𝑚, atunci perimetrul figurii geometrice 𝐴𝐵𝐷𝐸 este:  
a) 20 𝑐𝑚      b)  45 𝑐𝑚            c)   25 𝑐𝑚             d)  35 𝑐𝑚 
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SUBIECTUL II   (30 p)  
(Se scrie pe foaia de concurs doar numărul exercițiului și rezultatul corespunzător.) 

1) Care este valoarea pozitivă a lui 𝑥, pentru care 𝑥ଶ ൌ ൫1 െ √2൯
ଶ
 

2) Determina valoarea numărului  

𝑎 ൌ
1

1 ∙ 2
൅

1
2 ∙ 3

൅
1

3 ∙ 4
൅ ⋯ ൅

1
2024 ∙ 2025

. 

3) Determinați numerele reale 𝑥 și 𝑦, 𝑥 ൒ 1  și 𝑦 ൒ 2, pentru care: 
𝑥 ൅ 𝑦 െ 2√𝑥 െ 1 െ 4ඥ𝑦 െ 2 ൅ 2 ൌ 0. 

4) Se știe că ሺ𝑎 ൅ 2ሻଶ ൅ ሺ𝑏 െ 1ሻଶ ൌ 0. Calculați ሺ𝑎 ൅ 𝑏ሻଶ଴ଶହ ൅ 𝑏ଶ଴ଶହ. 
5) Determinați soluțiile reale ale ecuației ห7 െ |2𝑥 െ 3|ห ൌ 6, unde |𝑎| am notat modulul 

numărului real 𝑎. 
6) În triunghiul 𝐴𝐵𝐶 ascuțitunghic, ∢𝐵 ൌ 15଴, 𝐶𝐸 ⊥ 𝐴𝐵, 𝐸 ∈ 𝐴𝐵 și 𝐸𝐹 ⊥ 𝐵𝐶, 𝐹 ∈ 𝐵𝐶. 

Calculați 
ாி

஻஼
. 

7) În interiorul pătratului 𝐴𝐵𝐶𝐷, se construiește triunghiul echilateral ABE. Dacă  
𝐷𝐸 ∩ 𝐵𝐶 ൌ ሼ𝐹ሽ calculați măsura ∢𝐵𝐹𝐷. 

8) Se consideră triunghiul 𝐴𝐵𝐶, 𝑀 mijlocul lui ሾ𝐵𝐶ሿ, 𝑁 mijlocul lui ሾ𝐴𝑀ሿ. Știind că  
𝐵𝑁 ∩ 𝐴𝐶 ൌ ሼ𝑇ሽ și 𝐴𝐶 ൌ 24 𝑐𝑚, determinați lungimea segmentului AT. 

9) Fie triunghiul 𝐴𝐵𝐶, 𝐴𝐵 ൌ 10 𝑐𝑚, 𝐴𝐶 ൌ 12 𝑐𝑚 și 𝐼 centrul cercului înscris în triunghiul 
A𝐵𝐶. Paralela prin 𝐼 la 𝐵𝐶, intersectează laturile 𝐴𝐵 și 𝐴𝐶 în 𝐷, respectiv 𝐸. Determinați 
perimetrul triunghiului 𝐴𝐷𝐸. 
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10)     Se consideră triunghiul 𝐴𝐵𝐶, 𝐴𝐵 ൌ 12 𝑐𝑚, 𝐵𝐶 ൌ 16 𝑐𝑚, 𝐴𝐶 ൌ 21 𝑐𝑚  și ሺ𝐵𝐷 
bisectoarea unghiului ∢𝐵, 𝐷 ∈ 𝐴𝐶. Știind că 𝐷𝐸 ∥ 𝐵𝐶, 𝐸 ∈ 𝐴𝐵 și 𝐷𝐹 ∥ 𝐴𝐵, determinați 
perimetrul patrulaterului 𝐵𝐸𝐷𝐹.  
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SUBIECTUL  III (15 p)  
(Se scrie pe foaia de concurs rezolvarea completă.) 
  Fie 𝑛 ∈ ℕ, cu 𝑛 ൒ 2, și numerele naturale: 

𝐴௡ ൌ 1 െ
1

√2൫1 ൅ √2൯
െ

1

√6൫√2 ൅ √3൯
െ

1

√12൫√3 ൅ √4൯
െ ⋯ െ

1

ඥሺ𝑛 െ 1ሻ𝑛൫√𝑛 െ 1 ൅ √𝑛൯
 

𝐵௡ ൌ 1 ൅
1

1 ൅ 2
൅

1
1 ൅ 2 ൅ 3

൅ ⋯ ൅
1

1 ൅ 2 ൅ 3 ൅ ⋯ ൅ 𝑛
. 

a) Arătați că 𝐵௡ ൌ ଶ௡

௡ାଵ
 oricare ar fi 𝑛 ∈ ℕ ∖ ሼ0,1ሽ. 

b) Calculați 𝐴ଶ଴ଶହ. 
c) Determinați numerele naturale 𝑛 și 𝑝, cu 2 ൑ 𝑛 ൏ 𝑝, pentru care  

ඨ
𝐵௡ ൅ 𝐵௣

3
 

 este un număr natural nenul. 

d) Arătați că 𝐵௡ ൑ ଵ

஺೙
. 

        
SUBIECTUL  IV (15 p)  
(Se scrie pe foaia de concurs rezolvarea completă.) 

 
        Se consideră pătratul 𝐴𝐵𝐶𝐷 de latură 12 𝑐𝑚, 𝑀 mijlocul laturii 𝐷𝐶, 𝐴𝐶 ∩ 𝑀𝐵 ൌ ሼ𝑃ሽ, 
 𝑀𝐴 ∩ 𝐵𝐷 ൌ ሼ𝑁ሽ. 

a) Arătați că aria triunghiului 𝐵𝑃𝐶 este 24 𝑐𝑚ଶ. 
b) Arătați că aria triunghiului 𝑀𝑁𝑃  este 8 𝑐𝑚ଶ. 

c) Știind că 𝐷𝑃 ∩ 𝐵𝐶 ൌ ሼ𝑆ሽ și 𝐷𝑃 ∩ 𝐴𝐵 ൌ ሼ𝑅ሽ, determinați valoarea raportului 
௉ௌ

஽ோ
. 

d) Determinați valoarea raportului 
ெ்

்஺
, unde 𝑀𝐴 ∩ 𝐷𝑅 ൌ ሼ𝑇ሽ.   

   
 
 


